
令和６年度 学校給食アンケート結果（児童生徒用）

１．給食の時間は楽しいですか。 ２．給食はおいしいですか。

小学校 中学校 合計 小学校 中学校 合計

楽しい 3,246 1,044 4,290 おいしい 3,570 1,343 4,913

どちらかといえば楽しい 1,104 786 1,890 どちらかといえばおいしい 949 572 1,521

あまり楽しくない 233 126 359 あまりおいしくない 115 74 189

楽しくない 89 43 132 おいしくない 38 18 56

未回答 14 11 25 未回答 14 3 17

合計 4,686 2,010 6,696 合計 4,686 2,010 6,696

３．主食について（その①） ４．主食について（その②）

ごはん、パンの量はどうですか。 ごはんとパンではどちらが好きですか。

小学校 中学校 合計 小学校 中学校 合計

多い 1,206 581 1,787 ごはん 2,228 1,345 3,573

ちょうどよい 3,166 1,303 4,469 パン 973 309 1,282

少ない 298 111 409 どちらも好き 1,460 351 1,811

未回答 16 15 31 未回答 25 5 30

合計 4,686 2,010 6,696 合計 4,686 2,010 6,696

５．主食について（その③） ６．おかずについて（その①）

給食でごはんとパンの回数について、どう思いますか。 おかずの量はどうですか。

小学校 中学校 合計 小学校 中学校 合計

ごはんの回数が増えたほうがよい 1,591 952 2,543 多い 656 253 909

パンの回数が増えたほうがよい 770 207 977 ちょうどよい 3,419 1,473 4,892

今のままでよい 2,308 847 3,155 少ない 587 279 866

未回答 17 4 21 未回答 24 5 29

合計 4,686 2,010 6,696 合計 4,686 2,010 6,696
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７．おかずについて（その②） ８．７で「ときどき残す」又は「よく残す」を選んだ理由は何ですか。

給食のおかずを残すことがありますか。 小学校 中学校 合計

小学校 中学校 合計 量が多い 786 295 1,081

残さない 1,729 875 2,604 給食の時間が短い 562 202 764

ほとんど残さない 1,213 535 1,748 苦手なものが入っている 1,377 419 1,796

ときどき残す 1,258 439 1,697 おいしくない 118 95 213

よく残す 475 161 636 体重や体形が気になる 179 56 235

未回答 11 0 11 食欲がない 282 148 430

合計 4,686 2,010 6,696 その他 54 17 71

合計 3,358 1,232 4,590

　

９．家族や友達と給食の話をしますか。 10．給食の時間の長さはどうですか。

小学校 中学校 合計 小学校 中学校 合計

する 1,247 391 1,638 短い 1,427 821 2,248

ときどきする 1,673 754 2,427 ちょうどよい 2,895 1,109 4,004

あまりしない 1,003 577 1,580 長い 315 77 392

しない 730 282 1,012 未回答 49 3 52

未回答 33 6 39 合計 4,686 2,010 6,696

合計 4,686 2,010 6,696

11．給食で苦手なものはありますか。

小学校 中学校 合計

ごはん 112 25 137

パン 363 173 536

めん類 59 20 79

肉料理 126 35 161

魚料理 425 206 631

サラダ・和え物・海藻 626 202 828

きのこ類 745 376 1,121

豆料理 234 141 375

煮物 113 66 179

汁物・スープ 61 13 74

デザート・くだもの 115 25 140

牛乳 340 159 499

苦手なものはない 1,002 390 1,392

その他 255 157 412

未回答 110 22 132

合計 4,686 2,010 6,696
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